



В Малосердобинском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти местного жителя при пожаре



В Сердобском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области организована проверка по факту смерти жителя Малосердобинского района при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что вечером 12 декабря 2023 года в селе Новое Дёмкино Малосердобинского района в одном из домов произошел пожар. После ликвидации открытого пламени в жилом помещении обнаружено тело 77-летнего мужчины.

При осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным, возможной причиной возгорания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

могла стать неисправность электропроводки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины и произошедшего пожара. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1845981>